HroroBas KOHTpoJibHAs paboTa 2 Kjacc

3amayva 1
OT MOTKa NPOBOJIOKH OTpPE3alIM S KYCKOB IO 7M Kaxablid. B MOTKe ocTaiock
145m npoBosioku. CKOJIBKO METPOB NPOBOJOKH OBLIO B MOTKE?
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Beruuciu: 6-9+120:60 5:5+4-9 123 - (12 :4 +98)

CpaBHM M 3anMIIM pe3yJbTAaT CPABHEHUS C IOMOULIBIO 3HAKOB: <, >, =.
560kr....51

808cm....8mM80cm

l4 25MuH...125mun

. Boibepu ypaBHeHUE M peuid ero:

18 +790<800; 68-34; x+45; 367-12=355; x+45=190.

Haueptn npsitMmoyronsHuK co cropoHamu 4cM u Scm. Berumcnu ero

nepuMeTp.



